

अमर उजाला

पन्ना, मीरजापुर, 11 अप्रैल 2018

उज्जयिती के गुरु : शोपटी ट्रस्ट एवं यूथ वेलफेयर सोसायटी की कार्यशाला में प्रशिक्षण देती गीत मिश्रा, रेनु जैन व अन्य।

व्यापार में भविष्य संवारने को दिया प्रशिक्षण

अमर उजाला प्रतिनिधि

फर्हदजाबाद। शोपटी ट्रस्ट एवं यूथ वेलफेयर सोसायटी की महिला विंग द्वारा आयोजित विभिन्न विधाओं की कार्यशाला में पहले दिन वॉलिंग एंड फैब्रिकिंग का प्रशिक्षण दिया गया। युवतियों में रुचि के अनुसार विधा का सदुपयोग करने के उद्देश्य से लगाई गई इस कार्यशाला में पहले बार वॉलिंग एंड फैब्रिकिंग को शामिल किया गया। बिजनेस के क्षेत्र में भविष्य बनाने के लिए दोनों विधाओं के माहिर को देखते हुए युवतियों में खासो जिज्ञासा रही।

आजकल सुप्रभ भवन नंबर एक में कार्यशाला के पहले दिन आधा सैकड़ों से अधिक युवतियों ने वॉलिंग एंड फैब्रिकिंग विधा का तगड़ा प्रशिक्षण लिया। सुबह से लेकर शाम तक प्रशिक्षण कार्य चलता गया। दिल्ली से आई शोपटी ट्रस्ट की चेयरपर्सन श्रीमती नंदि मिश्रा जैन एवं सहयोगी निवासन

समय का सदुपयोग

- पहले दिन वॉलिंग एंड फैब्रिकिंग के बारे में सिखाया गया
- प्रशिक्षण में आधा सैकड़ों से अधिक युवतियों शामिल
- शोपटी ट्रस्ट एवं यूथ वेलफेयर सोसायटी की कार्यशाला

ने युवतियों के लिए कौतूहल का रूप बने इस विधा का बारेकी से प्रशिक्षण लिया। उन्होंने कार्यशाला में बारी-बारी से प्रशिक्षणार्थियों को वॉलिंग एंड फैब्रिकिंग का मूल्य समझने के साथ ही इसमें बिजनेस के क्षेत्र में भविष्य बनाने की संभावनाएं भी बताईं।

श्रीमती मिश्रा ने बताया कि शादी तथा बर्ष के दौरान एनवर्सरी तथा अन्य तीव्र त्योहारों पर गिफ्ट देने का प्रचलन आजकल काफी चल रहा है। मार्केटिंग में दोनों फैब्रिक अहमियत रखते हैं। गिफ्ट को किस तरीके से प्रजेंट करें और युवतियों अपनी तैयारी इस जिज्ञासा को

किस तरह से प्रकट कर सकें। इसके लिए उन्होंने संपूर्ण जानकारी दी। उन्होंने बताया कि महिलाओं के लिए बिजनेस में काफी संभावनाएं हैं। बहुत सी कंपनियां भी चाहती हैं कि उनके उत्पादों का बेहतर तरीके से प्रस्तुतीकरण हो। इसके सोचने से सही उपयोग करके युवतियों स्वावलंबी बन सकती हैं। प्रशिक्षिका रेनु जैन ने बताया कि प्रशिक्षण में सबसे पहले हम युवतियों को रुचि को देखते हैं। क्योंकि यदि रुचि होगी तभी किसी कार्य के सफल होने को उम्मीद की जा सकती है।

श्रीमती निवासन ने प्रशिक्षणार्थियों को

बंकायदा वॉलिंग एंड फैब्रिकिंग के तमाम गुर बताया। उन्होंने बताया कि 25 अप्रैल को कैरीडल मैकिंग का प्रशिक्षण दिया जाएगा।

चेयरपर्सन श्रीमती मिश्रा ने पत्रकारों को बताया कि हमारा इरादा जनपद में योफेशनल युमेन फालोटेक्निक सेंटर खोलने का इरादा है। हम चाहेंगे कि सरकार किसी इंस्टीट्यूट में जगह दे, जिससे इसी वर्ष सेंटर की शुरुआत की जा सके। कार्यशाला संयोजक रचना त्रिवेदी, सह संयोजक सैला रिजवी, महिला विंग की अध्यक्ष अंजली रस्तोगी, सचिव रिद्धि शुक्ला ने कार्यशाला में आई युवतियों का रजिस्ट्रेशन किया।

इस अवसर पर पारल गप्पा, प्रिंसी द्विवेदी, चोना कुमारी, मांडवी, प्रशान्ति मिश्रा, सुप्रिया, प्रवी जैन, गरिमा अण्डा, अर्पणा, शालिनी गुंकरा, सारिका रस्तोगी, कंचन गप्पा, अर्पणा शुक्ला ने व्यवस्थाओं में सहयोग किया।